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Μέτρα ενίσχυσης των ελαιοπαραγωγών τώρα. 
 
Στη συνεδρίαση του Νομαρχιακού Συμβουλίου που έγινε στις 19 

Ιανουαρίου τέθηκε από το ΑΡΚΑΔΩΝ ΚΟΙΝΟΝ ζήτημα για την εξευ-
τελιστική τιμή του λαδιού που έχει φέρει σε απόγνωση τους ελαιο-
παραγωγούς και τους δημιουργεί πρόβλημα επιβίωσης.  

Ο κύριος Νομάρχης και η πλειοψηφία παρέπεμψαν το θέμα σε ε-
πόμενη συνεδρίαση του Ν. Συμβουλίου. Τότε, βέβαια, οι παραγωγοί 
θα έχουν πουλήσει το λάδι και δεν θα έχει νόημα η παρέμβαση ως 
προς την τιμή. 

Η μείζων αντιπολίτευση δια στόματος του επικεφαλής της παρά-
ταξης και ηγετικού στελέχους του ΠΑΣΟΚ, τόνισε ότι «δεν πρέπει το 
Ν. Συμβούλιο να ασχολείται με τέτοια ζητήματα, αλλά το συνδικαλι-
στικό κίνημα και τα κόμματα». Αλήθεια, ποιο συνδικαλιστικό κίνημα 
εννοεί; Μήπως το συνεταιριστικό που διέλυσε η πολιτική τους; Ένα 
ζήτημα επιβίωσης για πολλά χωριά της Αρκαδίας, που η ελιά είναι 
μονοκαλλιέργεια, αντιμετωπίζεται με αυτόν τον τρόπο από το κόμμα 
που θέλει να θεωρεί τον εαυτό του εξουσία εν αναμονή. Οσο για την 
ελάσσονα αντιπολίτευση, αυτή απλώς σιώπησε… 

Εμείς στο ΑΡΚΑΔΩΝ ΚΟΙΝΟΝ πιστεύουμε ότι το Ν. Συμβούλιο ως 
πολιτικά υπεύθυνο για το μέλλον του τόπου, οφείλει να συζητά τα 
προβλήματα του Νομού, να λύνει όσα είναι στις λίγες αρμοδιότητες 
που έχει, ( και με χρήση των ελάχιστων πόρων που διαθέτει)  και να 
ηγείται διεκδικήσεων, μαζί με τους φορείς του Νομού.  

Επαναλαμβάνουμε την πρόταση μας και επιμένουμε: Το Ν. Συμ-
βούλιο πρέπει με απόφασή του, να ζητήσει από την Κυβέρνηση να 
πάρει μέτρα στήριξης της τιμής παραγωγού, ελέγχοντας τα ποσοστά 
κέρδους των μεσαζόντων (από 2€ περίπου στον παραγωγό, φτάνει 
6€ στον καταναλωτή), να περιορίσει την νοθεία  και τις εισαγωγές 
αμφίβολης ποιότητας λαδιού από τρίτες χώρες. Τέλος, να εντάξει 
τους ελαιοπαραγωγούς στις κοινωνικές ομάδες που πλήττονται από 
την οικονομική κρίση και να τους δοθεί έκτακτη οικονομική ενίσχυ-
ση. Είναι αναγκαία μέτρα για την επιβίωσή τους.  
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